RINGER 22

Suoneria esterna per cellulare

Manuale d’'uso
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INTRODUZIONE

Vi ringraziamo per aver acquistato questo prodotto, frutto di una attenta
progettazione e realizzato con materiali di ottima qualita per durare nel tempo
offrendo prestazioni di alto livello.

Questo apparecchio & stato progettato per persone deboli di udito che tendono a
non rispondere al telefono non sentendolo squillare. RINGER 22 & una potente
suoneria impostabile su 5 diversi suoni, 6 livelli di volume e 4 intensita luminose
dei led.

Una volta accoppiato al telefono tramite bluetooth, non si dovra fare altro. Si
colleghera automaticamente al telefono una volta entrati nel suo raggio d'azione e
allarrivo di una chiamata squillera e lampeggera invitandovi a rispondere alla
telefonata.

Non necessita di alcuna applicazione, ne di abbonamenti. Non possiede un
microfono (privacy garantital, si riattiva automaticamente dopo un blackout, non
possiede batterie e non richiede alcuna manutenzione.

Una volta provato non se ne potra pili fare a meno.

Registra il prodotto su www.karmaitaliana.it per ricevere awisi su eventuali
aggiornamenti del prodatto e tenere traccia della garanzia.

COLLEGAMENTI
Utilizzate il caricatore e il cavo inclusi nella confezione per alimentare 'apparecchio.

Aprite il menu “Bluetooth” del vostro smartphone e cercate un nuovo apparecchio
da collegare. Scegliete dallelenco il “RINGER 22", Se necessario confermate la
scelta. Dopo pochi secondi la procedura di accopplamento sara terminata. Il led
frontale blu rimane fisso quando la suoneria & correttamente connessa allo
smartphone.

Linstallazione & terminata !

In qualsiasi momento patrete scollegarlo dalla rete elettrica e spostario in altro
ambiente. NON SARA" NECESSARIO accoppiarlo nuovamente.

RAttenzione: nel caso in cui abbiate abbinato degli auricolari bluetooth, potrebbe
capitare che in fase di risposta, non si scolleghi correttamente la suoneria,
intercettando I'audio della telefonata. In questo caso suggeriamo di scollegare gli
auricolari.

FUNZIONAMENTO
Dai tasti posti sulla parte superiore & possibile effettuare alcune operazioni:

ON/OFF

Permette di accendere o spegnere 'apparecchio. Quando & acceso, in caso di
interruzione di corrente, si riaccendera non appena la carrente tornera
disponibile.

SUONERIA
Premete ripetutamente il tasto per scegliere una delle 5 suonerie disponibili.

VOLUME -
Premete ripetutamente il tasto per diminuire il volume della suoneria. Il valore del
volume va da 0 a 5.

INTENSITA' LED
Premete ripetutamente il tasto per variare lintensita luminosa dei 4 led. Il valore
vadaOa4.

VOLUME +
Premete ripetutamente il tasto per aumentare il volume della suoneria. Il valore
del volume va da O a 5.

ANTENNA

Abbiate cura che I'antenna bluetooth sia correttamente posizionata in verticale
per massimizzare la ricezione ed aumentare la portata. In condizioni normali & in
grado di coprire un raggio di oltre 30mt.

ON/OFF  SUONERIA

ANTENNA

VOLUME- INTENSITAR’LED VOLUME+

Leggete attentamente le seguenti istruzioni prima di utilizzare il prodotto e
seguitele scrupolosamente. Conservatele e includetele se cedete il prodotto
ad altri. Non aprn:e il dispositivo, non smontatelo e non apportate modifiche. |l
prodotto non & adatto per usi esterni. Non espanetelo a temperature elevate,
pioggia o umidita. Evitate che nel prodotto entrino liquido infiammabile, acqua
0 oggetti metallici. Non toccate il prodotto con le mani bagnate. Installate il
prodotto in posizione stabile e areata, lontano da fonti di calore. Trattate
I'apparecchio con la dovuta delicatezza, evitando vibrazioni, cadute o colpi.

In caso di problemi di funzionamento interrompete 'uso immediatamente. Non
tentate di riparare I'apparecchio per conto vostro, ma rivolgetevi
allassistenza autorizzata. Utilizzate soltanto I'alimentatore originale. Non
tagliate modificate o piegate il cavo di alimentazione e controllate sempre che
sia in buone condizioni.

Per la pulizia del prodotto usate esclusivamente un panno asciutto o
leggermente umido, evitando solventi o detersivi di qualsiasi genere.

| bambini devono essere sorvegliati se presenti durante ['utilizzo del prodotto.

2 PRECAUZIONI DI SICUREZZA

Questo simbolo vi awerte della presenza di istruzioni d'uso e manutenzione
importanti, nel manuale o nella documentazione che accompagna il prodotto

Questo simbolo indica il rischio di scossa elettrica in caso di uso improprio o
manomissione del prodotto.

Il marchio CE indica che questo prodotto & conforme alle direttive europee e
relative normative ad esso applicabili. La documentazione di conformita in
forma completa & reperibile presso la societa Karma ltaliana Srl.
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Ai sensi del Decreto Legislativo N°49 del 14 Marzo 2014 - * Attuazione delle
DFi{r:étEiY’? 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
II'simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura indica che il
prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente
dagli altri rifiuti. Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura integra
dei componenti essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta
differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al
rivenditore al momento dell'acquisto di nuova apparecchiatura di tipo
equivalente, in ragione di uno a uno oppure 1 a zero per le apparecchiature
aventi lato maggiore inferiore a 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata per
I'awio successivo dell'apparecchiatura dimessa al reciclaggio, al trattamento
e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili
effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di
cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da
parte dell'utente comporta I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui al
D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.
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Il fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne le caratteristiche
siano esse tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza alcun preawiso.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITK UE

|l fabbricante, KARMA ITALIANA SRL, dichiara che il tipo di
apparecchiatura radio suoneria bluetooth per smartphone
RINGER 22 e conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo
completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al
seguente indirizzo internet: www.karmaitaliana.it.

Karma Italiana srl

- J

CARATTERISTICHE TECNICHE
Potenza acustica 120 dB
Lunghezza cavo USB 2m
Raggio operativo Oltre 30 m
Bluetooth Ver. 5.3 Freg. 2,402 - 2,480 GHz
Alimentazione 5V === 2A (tramite adattatore di rete)
Dimensioni 85 x 90 x 35 mm
Peso 94 gr.

CONDIZIONI DI GARANZIA

Il prodotto & coperto da garanzia in base alle vigenti
normative nazionali ed Europee. La garan2|a sui
difetti di fabbrica per il consumatore & di due anni
dalla data d'acquisto.

Per ulteriori dettagli, scannerizzate il codice GR.

m Ver. 25.1

W ag

Prodotto da:

KARMA ITALIANA Sri
Via Gozzano, 38 bis _—
21052 Busto Arsizio (VA) - Italy Made in China

www.karmaitaliana.it




RINGER 22

Mobile phone ringer amplifier

User Manual
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INTRODUCTION

Thank you for purchasing this product, which is the result of careful design and
made with high quality materials to last over time and offer high-level performance.

This device was designed for people with hearing impairment who tend not to
answer the phone because they do not hear it ring. RINGER 22 is a powerful
ringtone that can be set to 5 different sounds, 6 volume levels and 4 LED light
intensities.

Once paired with the phone via Bluetooth, you will not have to do anything else. It
will automatically connect to the phone once you enter its range and when a call
arrives it will ring and flash inviting you to answer the call.

It does not require any application or subscription. It does not have a microphone
(privacy guaranteed), it automatically reactivates after a blackout, it does not have
batteries and does not require any maintenance.

Once you have tried it, you will not be able to do without it.

Register the product on www.karmaitaliana.it to receive alerts on any product
updates and keep track of the warranty.

CONNECTIONS

Use the charger and cable included in the package to power the device.

Open the ‘Bluetooth” menu on your smartphone and search for a new device to
connect. Select ‘RINGER 22’ from the list. Confirm your choice if necessary. After
a few seconds, the pairing procedure will be completed. The blue front LED
remains steady when the ringer is correctly connected to the smartphone.

The installation is finished!

At any time you can disconnect it from the mains and move it to another room. You
will NOT NEED to pair it again.

Attention: If Bluetooth headphones are connected to your phone, it may happen
that when you answer, the ringer does not disconnect properly, picking up the call
audio instead. In this case, we suggest disconnecting the headphones.

OPERATION
By means of the buttons on the top it is possible to control several functions:

ON/OFF
Allows the device to be switched on or off. When switched on, in the event of a
power failure, it will switch on again as soon as power becomes available.

RING TONE
Press the button repeatedly to choose one of the 5 available ring tones.

VOLUME -
Press the button repeatedly to decrease the ringer volume. The volume value
ranges from O to 5.

LED INTENSITY
Press the button repeatedly to change the light intensity of the 4 LEDs. The value
ranges from O to 4.

VOLUME +
Press the button repeatedly to increase the ringer volume. The value ranges from
Oto 5.

ANTENNA

Take care that the Bluetooth antenna is correctly positioned vertically to maximise
reception and increase range. Under normal conditions it can cover a range of
more than 30m.

ON/OFF RINGER

ANTENNA

VOLUME- LED INTENSITY VOLUME+

SAFETY INFORMATION

A Read the following instructions carefully before using the product and follow
them scrupulously. Keep them and include them if you pass the product on to
others. Do not open the device, do not disassemble it and do not make any
modifications. The product is not suitable for outdoor use. Do not expose it to
high temperatures, rain or moisture. Do not allow flammable liquid, water or
metal objects to enter the product. Do not touch the product with wet hands.
Install the product in a stable and ventilated position, away from heat sources.
Use the fixture, its controls and the accessories with due accuracy, avoiding
falls, vibrations or impacts.In the event of malfunctions, discontinue use
immediately. In the event of a serious operating problem, stop using the
product immediately. Never try to repair it by yourself, but contact the
authorized technical service center. Only use the original power adaptor. Do not
cut, kink, otherwise damage nor modify the power adapter's cable and
periodically check that it is in good condition. Only use a dry or slightly damp
cloth to clean the product, avoiding solvents or detergents of any kind.
Children must be supervised if present when using the product.

This symbol alerts you of the presence of important operating and maintenance
instructions, in the manual or in the documentation accompanying the product

This symbol indicates a risk of electric shock in case of wrong use or
alteration of the product.

The CE mark indicates that this product complies with the applicable
European directives and their related standards. Compliance
documentation in complete form is available at the company Karma Italiana
Srl
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I[Z\]/i\;glczté\]/e 2012/19/UE regarding electric and electronic equipment waste
The symbol of the crossed-out dustbin indicates that the product at the end
of its life must be collected separately from other waste. The user must,
therefore, confer the fixture complete with all the essential components to
an authorized disposal center for collection of electronic and electrical
waste, or return it to the dealer when buying new equipment of equivalent
type, at a rate of one to one, or one to zero if external dimension is less
than 25cm. Appropriate separate collection to send the decommissioned
equipment to recycling , treatment and environmentally compatible disposal
helps to prevent negative impact on the environment and human health and
promotes recycling of the materials making up the product. In Italy illegal
dumping of the product by the user entails the application of administrative
sanctions pursuant to Legislative Decree n. 49 (14/03/2014).
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The manufacturer, in order to improve its products, reserves the right to modify their characteristics
whether technical or aesthetic, at any time and without natice.

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, KARMA ITALIANA SRL declares that the radio equipment
type bluetooth cell phone ringer RINGER 22 is in compliance with
Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of
conformity is available at the following internet address:
www.karmaitaliana.it

Karma Italiana srl
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
Sound power 120 dB
USB cable length 2m
Operating range More than 30m
Bluetooth Ver. 5.3 Freg. 2,402 - 2,480 GHz
Power supply 5V == 2A (via power adaptor)
Dimensions 85 x 90 x 35 mm
Weight 94 gr.
WARRANTY CONDITIONS

The product is covered by warranty according to
current European regulations. The warranty for the
end-consumer covers manifacturing defects and
faults occurred in the first 2 years from the date of
purchase. For detailed warranty conditions please
scan this GR code.
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Produced by:

KARMA ITALIANA Sri
Via Gozzano, 38 bis _—
21052 Busto Arsizio (VA) - Italy Made in China

www.karmaitaliana.it




